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VERBALE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

DEL 9 MAGGIO 2023 

 

In data 9 maggio 2023, ad ore 20,30, a seguito di regolare convocazione del Presidente 
Simone Ondertoller, secondo quanto previsto dallo Statuto, si riunisce il Consiglio di 
Amministrazione dell'Associazione “NOI dell'Oratorio Borgo Sacco- APS”, per esaminare i 
seguenti punti all'ordine del giorno: 

 

1. Approvazione verbale riunioni precedenti  

2. Festa della comunità: approvazione programma e prezzi del banco 
gastronomico 

3. Utilizzo del 5x1000  

4. Sostituzione chiavi dell’oratorio e rinforzo della porta lato nord  

5. Varie ed eventuali 

 

Presenti: Simone Ondertoller, Monica Santuari, Claudia Salvetti, Giovanni Dardani, Luisa 
Curzel , Marco Conzatti e Padre Ferdinando Genetti. 

Assenti: Luca Bernardino. 

 

1. Approvazione verbale riunione precedente 

Il verbale dell’11 aprile è approvato. 

In apertura della riunione padre Ferdinando, esprime il suo disagio dicendo che per alcuni 
episodi si è sentito non sufficientemente valorizzato nel particolare riferisce che nel 
momento in cui è in oratorio svolge il ruolo di vicario del parroco. 

Si cerca di ripercorrere il percorso che ha portato alla nascita dell''Associazione e al 
grande lavoro per poter dare una buona organizzazione all'oratorio in cui le regole di 
funzionamento siamo condivise e rispettate di tutti. 

Padre Ferdinando lascia la riunione. 



Molto dispiaciuti i consiglieri provano a comprendere e capire sottolineando l'importanza 
della figura e della presenza di padre Ferdinando, ma anche l'importanza di definire con 
serenità i ruoli e le funzioni. 

Nelle prossime settimane sarà prioritario un confronto. 

 

2. Festa della comunità: approvazione programma e prezzi del banco 
gastronomico 

La festa ha numerosi sponsor, che hanno contribuito con oltre 3000 euro. Due sponsor si 
sono anche offerti per delle attività: un workshop di skin-care da Verena Suraci - 
Consulente d’immagine & beauty expert e un laboratorio di disegno (“disegna la tua casa 
da favola”) da Wonder Immobiliare: queste due proposte sono state accettate, a patto che 
non venga fatta pubblicità eccessiva, non vengano raccolti dati né siano esposte bandiere 
o striscioni delle imprese.  

Per quanto riguarda i prezzi del banco gastronomico, sono confermati i prezzi della festa 
dell’anno scorso. 

 

3. Utilizzo del 5x1000  

Il 5x1000 è destinato al rifacimento del parco giochi; si decide di chiedere un preventivo 
anche all’azienda Holzhof, che farà anche un sopralluogo. 

 

4. Sostituzione chiavi dell’oratorio e rinforzo della porta lato nord  

Il direttivo decide per la sostituzione della serratura della porta principale e di conseguenza 

nuove chiavi. Verranno raccolti i preventivi per prendere la decisione. 

 

5. Varie ed eventuali 

Il NOI-Trento propone un torneo di ping-pong inter-oratoriale per bambini e ragazzi tra i 6 

e i 18 anni: si cercherà di capire se c’è qualcuno di interessato in questa fascia di età. 

 

La riunione termina alle 23.00. 

Il prossimo incontro è fissato per il 6 giugno 2023 

 

 

 IL SEGRETARIO IL PRESIDENTE 

 Marco Conzatti Simone Ondertoller 

 


